

印尼強震 兩地志工馳援送愛

Arimami Suryo A. / Metta Wulandari

選文觀點

1月15日凌晨印尼西蘇拉威西省發生強震。雅加達與近災區的錫江志工旋即準妥物資，並視需要增加，由軍方送往災區，盼能安撫災民倉皇的心。

TZU CHI FOUNDATION

一陣天搖地動，1月15日凌晨兩點二十八分，印尼西蘇拉威西省發生芮氏規模6.2的極淺層強震，震央在馬傑內縣（Majene）東北方六公里處，震源十公里深，所幸未發布海嘯警報。國家災害應變署表示，主要受災地區為馬穆朱縣（Mamuju）及馬傑內縣，目前為止至少八人死亡、六百餘人受傷、兩千餘人避難。

◎一萬五千位災民 急需安置用品

不忍眾生受苦難，雅加達慈濟志工上午立即動員、準備賑災物資，能委託國軍將物資送至災區。離災區最近的錫江志工也備妥物資送至軍區司令部，軍隊將於下午出發，預計16日中午抵達災區。而錫江志工將在1月17日抵達災區關懷災民。

然而，不幸的消息陸續傳出，根據國家災害應變署（BNPB）1月17日發布的統計資料顯示，15日發生的地震已造成五十六人死亡，約兩百人重傷，六百二十五人輕傷，以及超過一萬五千人分布在十五個收容所避難。

目前災民急需生活物資有飲用水、棉被、床墊、帳篷、帆布及醫療服務。災區防疫單位自然也不敢掉以輕心，針對有症狀的災民做檢測與隔離，用心做好收容所內的防疫措施。因此災區也急需口罩、防護衣、藥物和維他命。

此外，印尼氣象、氣候和地球物理局（BMKG）表示，餘震還會持續發生，呼籲民眾提高警覺，注意自身安危。

◎慈濟捐贈三卡車物資 軍方運送發放

1月17日，二十位雅加達慈濟志工準備好第二批賑災物資，包含環保毛毯五百件、大愛麵一千箱、砂糖一百公斤、醫療口罩五萬片、帆布兩百張、特利保肝片七百二十盒、礦泉水兩百箱、嬰兒尿布十箱、成人尿布十箱、塑膠床墊五百二十五張，以及肥皂一千零八塊。由軍方派出三輛大卡車，前來慈濟印尼分會領取物資。

本札令安鎮（Penjaringan）的陸軍隊長丹尼（Danny Steven

Surbakti) 表示，物資將運往丹戎布碌碼頭 (Tanjung Priok)，次日由軍艦送往災區，再由西蘇拉威西陸軍分發給災民。」

總務組負責人郭民傑表示，等志工抵達災區勘查後，我們再視災民需要來準備其他所需物資。希望現在送去的物品能舒緩他們的痛苦不安的心情，順利度過危難時期，早日恢復正常生活，人皆平安遠離苦難。

TZU CHI FOUNDATION